



# 育仁中學創校84週年慶典 蔡其仁設教育基金大放異彩

北黎刹育仁中學訊：2023年12月1日，加洛幹市陽光普照，育仁中學張燈結綵，風景這邊獨好！

寬敞的體育館內，學校領導與全體師生歡聚一堂，共同慶祝母校創校84週年。下午一點半，育仁中學校董會董事長蔡其仁大使、蔡莉莎校長共同主持教育展剪彩儀式，宣告慶典大會正式開始。

大會在奏國歌、祝福禱禱、唱校歌中拉開帷幕。董事長蔡其仁大使掀開育仁中學嶄新的一章——他宣佈設立“蔡其仁教育基金”並注資一億比索，這筆大額資金的投資收益將用於資助和擴大育仁學子的獎學金，計劃改善學校的運營。對於這一重大舉措，蔡大使深情地表示，教育是百年大計，是千秋功業，為了育仁中學的永續發展和穩定成長，必須從長計議。“沒有育仁就沒有其仁”這一句對母校飽含深情的肺腑之言，讓臺下所有人無不為之動容。他自己更是情不自禁地淚流滿面。蔡董事長出身貧寒，自幼喪父，得前輩僑領的疼惜，依靠助學金在育仁小學（育仁中學前身）完成小學課程。身為長子的他，從小與他堅強的母親相依為命，幫助母親把五個弟妹培養成人成才。他深諳教育對一個人成長的重要性，堅信知識可以改變命運。

如今他事業有成，對教育事業更是情有獨鍾，推廣華文教育，宣揚中華文化，他認為讓現在的年輕人接受華文教育、接觸中華文化，對他們的將來有益無害，培養人才不分種族，只要熱愛中國文化都應該給予學習的機會。值得一提的是蔡董事長二十年前成立的AMY教育基金會至今已經培養了三百多位大學畢業生。

蔡莉莎校長代表學校致詞。她強調育仁是一個團結、友愛、溫馨的家庭，全體師生熱烈歡迎各位嘉賓的到來。她首先感謝家長們把孩子送到學校接受育仁的教育，感謝他們對教職員工作的肯定，家長們以及董事和校友在百忙之中抽空參加學校的各項活動，感謝他們對學校發展的支持。其次感謝熱心華文教育慷慨捐贈學校的董事們，懂得感恩母校，關心學弟學妹的校友，尤其是愛

崗敬業的教職員，大家同心協力，突破重重考驗跨過84年，開創一個充滿新希望的時代。

蔡校長還向來賓介紹和彙報了學校近來的發展成就，尤其是學生參加各項校級比賽和校外活動所取得的豐碩成果。受到“蔡其仁教育基金”設立的鼓舞，她暢談起學校的願景和計劃，對未來的項目規劃如數家珍。如閱讀中心的開張、競技教學訓練計劃的實施、男籃球校隊和女排球校隊的組建以及武術隊的加強。她指出，“蔡其仁教育基金”的設立不但造福育仁學子，而且將如一股清流注入菲華社會的華文教育，意義深遠。

慶典中，育仁中學董事們和校長在熱烈掌聲下揭開中國四川省樂山市五通橋區實驗中學曹華忠校長贈送中國著名書法家楊玉冰的書法作品“育仁校訓”。千里送書法，禮品珍貴，情意深厚，育仁無任感激，將惜之為寶！

育仁中學擊鼓隊以“響徹雲霄”和舞獅隊以“金獅呈祥”的表演昭告“育仁中學教學展”剪綵儀式開始，恭請董事長蔡其仁大使剪綵。幼兒園、華文、英語（English）、數學和科學（Mathematics and Science）、菲語和社會科（Filipino and Araling Panlipunan）、美勞、家政和體育（Arts, Home Economics and Physical Education）六個展位的佈置和教學活動紛紛迎來學生家長的參與，顯示了育仁中學“讓孩子們在快樂中學習”的教學理念。

太陽落了，天空昏暗起來，育仁中學的聖誕樹在天使般的小學生中英文歌聲中亮燈了！天真可愛的舞姿博得陣陣的掌聲。

育仁中學創校八十四週年慶典大會從籌備至登場，展現了新時期育仁優秀師生的風采！展示了育仁中學大家庭團結一心的精神！體現了育仁中學“智、仁、勇”的校訓！

圖示：  
小圖為北黎刹育仁中學董事長、AMY基金會主席蔡其仁大使致詞。北黎刹育仁中學校長蔡莉莎致詞。上圖AMY基金會捐獻北黎刹育仁中學菲幣一億設立“蔡其仁兄弟教育基金”。



## 潯江施氏幹才研習中心假座Binondo區王彬街舉行義診

潯江施氏幹才研習中心訊：本中心為感恩10月30日（星期日）晚間假座鑽石酒店大堂，舉行慶祝成立35週年慶典晚會圓滿成功，於12月3日（星期日），在一班保健志願者和志願醫師們配合下，假座Binondo區王彬街舉行一場為時半天的義診活動。本中心於五年前慶祝成立30週年期間，亦舉辦了一場義診暨免費驗血服務。這次義診的主題口號為「關愛生命。對社區的承諾。」（Caring for life. A Commitment to Community.）義診活動時間為上午7時30分至中午12時，惠及將近100名病患。當天的義診項目包括免費看診、免費體檢，以及施藥。

這場義診活動讓本中心成員感到自我充實和滿足，並且親身體驗到對他人的責任，從而意識到能夠通過自己的微小方式，去幫助他們的同胞。本中心亦對那些獻上自己的時間和努力，為那些需要醫療服務的民眾作出無私奉獻的保健志願者和志願醫師們，致以崇高敬意。

本中心主任施德良學長對幹才職員和成員所顯示的團隊精神、和睦團結以及合作，使這場活動獲得巨大成功，感到自豪和高興。義診完畢後，幹才職員和成員準備了一頓豐盛午餐，招待所有參與這些活動的人。

### 吳身萬捐百閣菲華商會

百閣菲華商會訊：本會調查主任吳身萬先生令郎吳承祖君以SUMMA CUM LAUDE最高榮譽畢業於德拉薩大學榮獲B.S.MANUFACTURING ENGINEERING學士學位並榮獲宗聯第二十三屆菲華優秀青年獎。吳家在喜慶之餘，不忘社會公益事業，慷慨捐獻本會福利金三萬披索。義舉仁風，令人敬佩。本會敬領之餘，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。



座，喜氣洋溢。

蔡志雄鄉賢、蔡洪美綢女士賢伉儷一向熱心社會公益，慷慨捐輸，者番喜事，崇尚節約，不事鋪張，特別捐獻本會福利金菲幣五萬元，似此仁風義舉，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

### 蔡志雄洪美娟賢伉儷喜捐 菲青陽衍派蔡氏聯誼總會

菲律賓青陽衍派蔡氏聯誼總會訊：本會宗親蔡志雄宗長、蔡洪美綢宗嫂賢伉儷令郎、亦即本會常務委員蔡江

峰宗先生，于二〇二三年十一月廿六日（星期日），與僑商洪祖孟先生、洪鄭小燕女士賢伉儷今次媛婷婷小姐，是日中午十二時，假座馬尼拉中央基督教堂舉行結婚典禮，婚禮莊嚴肅穆，才子佳人，天作之合，並于同日下午七時設喜筵于世紀海鮮大酒店，歡宴親友，場面熱鬧，嘉賓滿座，喜氣洋溢。

蔡志雄宗長、蔡洪美綢宗嫂一向熱心社會公益，慷慨捐輸，者番喜事，崇尚節約，不事鋪張，特別捐獻本會福利金菲幣五萬元，似此仁風義舉，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

### 蔡志雄洪美娟賢伉儷喜捐 菲律賓錦東同鄉會福利金

菲律賓錦東同鄉會訊：本會鄉親蔡志雄鄉賢、蔡洪美綢女士賢伉儷令郎、亦即本會總務主任蔡江峰鄉賢，與僑商洪祖孟先生、洪鄭小燕女士賢伉儷次媛婷婷小姐，是日中午十二時，假座馬尼拉中央基督教堂舉行結婚典禮，婚禮莊嚴肅穆，才子佳人，天作之合，並于同日下午七時設喜筵于世紀海鮮大酒店，歡宴親友，場面熱鬧，嘉賓滿